



愛在仁愛

親職通訊

改版第九十期

中華民國九十三年十一月二十六日發行發行所 連江縣立仁愛國小 發行人 王建華 執行編輯 輔導室 電話 22146



不給糖就搗蛋，每年10/31已經成為學校小朋友們一個個鬼臉大賽，在整個校園裡，鬼臉大賽的氣氛，無不熱鬧，村民們在晚上開心的度過。

給糖就搗蛋

新 生 報 報

新 兵報，今年的仁愛又愛了七位軍囉，10月中在亞鈴老師的帶領下進行第一次考驗，小朋友們都得到好成績順利的通過考驗。



校長的話

檢討過去 重新出發

經過了十月的歌唱比賽、縣運會、國語文比賽，又經過了十一月份的角力賽，對於40多人的我們來說，孩子們的表現還算差強人意，期間老師們辛苦的訓練及孩子們犧牲許多假日及休閒時間來配合訓練，總算是告一個段落。上星期我們還進行了第一次段考，許多老師為了測出孩子的程度，還跨校取得題目再做測驗，目的是希望孩子們除了才藝的精進以外，功課也不能落於人後。

學期過了一半，學校有些措施也希望藉此和您分享：
一、深耕閱讀計畫的推動：我們特別安排了每週一上午連續兩節課，做深耕閱讀計畫的推動，多久沒和孩子共讀一本故事書了，希望您再忙也都能和孩子們共讀一本好書，因為喜歡看書的孩子，人生是豐富的。

二、陶笛和大鼓陣的繼續精進：我們希望透過平常的練習，讓孩子們累積能量，不僅是為了要表演，更希望能讓孩子養成終身愛音樂的好習慣。

三、額外的課業的輔導：針對特別需要課業輔導的孩子，我們也安排專人做課後輔導，希望帶好每一位孩子。

四、英語教學再加強：這學期中高年級有專任英語老師來上課，而低年級我們也請盈婷老師指導英語，希望從一到六年級都學習英語，還有每天晨間英語歌曲播放，近期也將開辦夜間英語輔導課等，目的希望從小打好英語基礎，讓英語成為孩子的好朋友。

五、各項學藝競賽的訓練從平常開始：不管運動項目或是各項學藝比賽，我們希望老師們從當下開始當好教練，因為我們相信唯有點滴累積才可能有好成績。

開學至今，我們一直希望每位孩子是個認真、負責、不自私、肯努力的好孩子，也希望您和我們共同督促孩子養成諸多好習慣，才能共創親師生三贏的局面，我們衷心期待您給學校更多的建議與支持。



咦~~這是什麼東東

趁 著微風，一群人來到津沙水庫，帶著望遠鏡，到底是在看什麼東西，咦...這個有點像鴨子！又有點像鳥！到底是什麼阿？經過老師的解釋，原來是小水鴨，這次的賞鳥研習請來了台灣pro級的老師，在他的引領之下那一天讓我們增長了不少見聞，原來馬祖的生態是如此的美阿，看到每人都聚精會神的样子，你是否也心動了呢？

榮譽榜

- 六年級蕭珮如 榮獲全縣歌唱比賽亞軍
- 全縣國語文比賽 榮獲全縣小組朗讀比賽第二名
- 六年級張婷詠 榮獲全縣歌唱比賽殿軍
- 六年級周立鈞 榮獲縣運自行車第四名
- 六年級陳冠穎 榮獲總統盃角力賽季軍
- 五年級馮政賢 榮獲總統盃角力賽季軍

視力保健護眼宣導

眼 睛乃靈魂之窗，有鑒於現在小朋友近視嚴重，因此本校推展護眼運動，希望藉由此宣導活動能夠讓小朋友遠離近視的魔掌，除了要時時轉轉脖子放鬆神經之外，凝視對眼睛都會學子個個都能脫離眼鏡的世界。



凝視遠望

轉轉脖子放鬆身體

外，記得有空多做望遠，有莫大的幫助，但願仁愛學子個個都能脫離眼鏡的世界。

老師：教師節快樂

偉 大的教師節來臨了，小朋友對老師表示感謝的日子，這一天小朋友準備了鮮花和氣球，每一朵氣球代表著學生對老師的尊重與敬愛，看!!老師們個個開心的接受小朋友們的祝福，不過送給老師最好的禮物莫過於盡好學生的本分，小朋友加油！你的成長是給老師最好的鼓勵！



有趣的蛙蛙世界

不 愧是「青蛙公主」！楊懿如博士所帶來的「有趣的蛙蛙世界」，讓大小朋友們重新認識青蛙的一切，包括食、衣、住、行以及最奇妙的愛情，透過精彩的介紹，讓小朋友不再對蛙類感到害怕，取而代之的是對自然的好奇及對生命的尊重；她始終以「我的朋友」來稱呼青蛙，更是令人印象深刻，愛蛙的心確實名不虛傳。研究青蛙20餘年的豐富經歷，對青蛙知識可說是如數家珍，除此之外，更引人入勝的是她似乎有說不完關於蛙類的瑣聞趣事，這也是讓好動的小朋友乖乖坐在椅子上的不二妙方。



長腳赤蛙

親子臉譜彩繪

彩 繪臉譜，親子同樂！利用材料起整齊，動手畫，親子同樂！利用材料起整齊，動手畫，親子同樂！利用材料起整齊，動手畫，親子同樂！

